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1 [0 Ft S .. T

all GO0ODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED Bi 1IHEB
AUCTINNEERS o8 SINT FCR UNRESERVED SALE. AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS T0 THE CONIRARY ARE LEFT IN THE QFFICE BEFORE
THE SALE C).f2i.NGLS SU.li FROPERTY WILL DL ABSOLUTTLY SOLD

- WHMISUT 23X RESLRYE ;

S VEFERAL THNSTRUCTIONS WILL IN 2RY CASE BE ATTENDED TO.
., 1R AXY? LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
KOl S0LD, !'HE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVLD, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSCSSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AXD A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THE AUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVER THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
‘IO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT-
TEN OR OTHERWISE.

ALL PERSONS REQUIRING PAYMENT OR SETTLEMENT OF ACCOUNTS
FOR GOODS SCLD, ARE RESPECTFULLY REQUESTED TO ATTEND AT THE
OFFICE EITHER ON SATURDAY OR MONDAY, BETWEEN THE HOURS OF
12 AND 4 O'CLOCK.

SPECIAL MNOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS KNOCKED DOWN UNTIL THEX
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR THE SAME,

All Goods left UNCLEARED cf er this Sale will be RESOLD
the following wo ek,

A CATALOG UL,

On THURSDAY, AUGUST the 25th, 1904,
At ELEVEN o'clock,

' LOT. IN SIDE GALLERY.

1 Two housemaids’ hoxes, 3 knife trays, plate basket, 4
cake tins, 2 flat irons, 2 salt boxes, 2 dish covers,
plate ditto, knife board, 3 canisters, shovel, 10 baking
tins, quantity of patty pans, 4 tea trays, 4 water
cans, brown pan, 2 choppers, 8 brushes, boot iron,
spice box, 2 knife trays, 2 dust pans, bell, iron stand,
spoon, rolling pin, hanger, jar, 2 spittoons, timepiece,
oak tray, small press, glue pot, sponge basket, carpet
broom, eandle box, pestle and mortar, 2 bread boards,
hot water bottle, string box, grater, snuffer tray, 3
covers, lamp shade, roll of oil cloth, brass shovel, fire
guard, lamp, and a barrel stand
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Two zine baths, 3 pails, tin meat screen, bottle jack
and wheel, 2 slices, ladle, water can, fish kettle, set
of scales, 7 weights, fish fryer, Dutch oven, saw,
chopper, 2 plate covers, funnel, strainer, egg poacher,
2 hangers, 3 flat irons, 3 frying pans, hand bowl, brush,

cinder shovel, 2 gridirons, hammer, 2 fire guards, 2
water cans, and 4 dish covers

Thirteen iron saucepans, 6 covers, iron stock pot, and
an 11on hoiler and cover

Four enamelled stew pans and covers, colander, 6
pie dishes, 3 enamelled slop pails, copper coal scuttle,
patent carpet sweeper, and a japanned bonnet box

Two boxes containing a quantity of brass and other
work, tools, &e., brass plate, 2 stuffed heads, 4
antlers, brass bound writing desk, draught board
and men, hanging glass, tin canister, fan, 4 table
mats, bronzed fender with standards, =et of fire
implements, rep curtain, 2 tapestry table covers, 5
cushions, tea cosey, cretonne valance, ditto table
mat, and a pair of buffalo horns

A tin meat screen, brass bottle jack, wheel, ladle,
dripping pan, coal scuttle, small iron, 2 oil cans,
filter, (a.f.), pail, fender, ice making machine, flower
stand, bird cage, floor polisher, pair of tongs, 2 lamp
shades and a gilt and plush shield

A cretonne chair cover, 3 trays, fishing basket, 2
brass folding gas brackets, ditto dress hook, ditto fire
dog (a.f.), lamp, cushion, tea cosey, wood tray with 2
handles, picture, packet of brass chains, length of
waterproof, canvas platform, brass bracket, brass
rings, 13 brass stair rods, eurtain holders, bordered
blanket, and 30 other arteles in box (box not to go)
A refrigerator in grained oak case (a.t.)

A meat screen, lined with tin, kitchen fender, 3
Windsor chaiis, 1 other, platform, covered in baize,

pair of small steps, stained deal stand, linen press
(af.), . nd a cane arm chair

-
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An iron chair bedstead, set of 3 cushions, covered in
cretonne, washstand, birch frame swing toilet glass,
towel airer (a.f.), iron fender, and a set of fire
implements

Three brass kerb fenders, 2 sets of brass fire imple-
ments, 4 pieces of fire irons, japanned coal vase, and
a bordered Axminster hearth rug

Two corner arm chairs with rush seats, mahogany
frame chair with loose cretonne cover, ebonized and
gilt frame ditto, seat covered in hair cloth, small
rocking chair, covered in ecrimson velvet (a.f.),
Windsor chair, and a set of hookshelves

A 3ft 6 brass and iron French bedstead, 2 top over-

lays, feather bed in striped linen tick, feather bolster
and 2 ditto pillows

A 47t § brass and iron French bedstead, top overlay,
and a feather bed in bordered linen tick

A Gft deal top kitchen table fitted with 2 drawers,
kitchen fender, and a grained oak refrigerator on
stand

Grained oak chest of 5 drawers, washstand, birch
frame swing toilet glass, towel airer, chair, linen
basket, and b pieces of china toilet fittings
Mahogany frame half-circle washstand with marble
top, 2 ditto frame swing toilet glasses, and 4 pieces
of china voilet fittings

A 3ft 6 iron cabinet bedstead, top overlay, and 2
tapestry carpets

Well made 6ft 6 polished pine wardrobe, fitted with
dress hooks, shelves, enclosed by a pair of panel
doors and plate glass centre

An oak round table on pillar and claws, iron fender,
2 sponge haths, japanned coal vase, linen basket, 2
chairs with cane seats, towel aiver, large oleograph
in gilt frame, and 3 pictures

A 3ft brass French bedstead (head rail a.f.), palliasse,
thick wool overlay, and a feather bed in white case
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A 3ft iron French bedstead, a 3ft folding iron cabinet
bedstead, palliasse, 3 overlays, and a wool bolster

Roll of linoleum, 2 yards wide

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

A 3ft iron combination bedstead with chain spring
attached to frame, wool overlay, and 2 feather pillows

Seven blankets

Feather bed in linen tick, bolster and 2 pillows

A 4ft iron and brass French bedstead (no knobs),
palliasse, hair overlay, 5 flock bolsters, 2 ditto pillows,
counterpane, wocllen rug, and 3 blankets

Large flower pattern Axminster carpet

A erimson ground Brussels carpet, and a velvet pile
hearth rug

Large drab ground Brussels carpet

Mahogany dining tablein 2 parts, on claws (1 claw a.f.)

A drab ground Brussels earpet

Japanned chest of 5 drawers, folding chair, 3 chairs
with perforated seats, towel horse, dressing glass in
mahogany frame, bamboo table, jardinier stand, and
a musie stand

Japanned chest of § drawers, washstand, dressing
table, sponge bath, piece of Indian mntting, mahogany
night chair (a.f.), and 4 bent-wood chairs

Japanned chest of 5 drawers, and a mahogany frame
washstand with marble slab

Fifty-five pieces of toilet ware, various, china slop
pail, and 2 water bottles

Carved mahogany chest of 5 drawers (faulty)

A 3ft 6 superior made mahogany Parisian bedstead,
box spring mattress, white wool and hair overlay,
ditto bolster. large teather pillow, and a mahogany
canopy with blue silk damask valance
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Feather bed in linen tick, bolster and a pillow

A grey underfelt, 7T small pieces of ditto, roll of blue
felt, Dutch carpet, Axminster ditto, and 3 wool mats

A 5ft iron and brass French bedstead, folding box
spring mattress, and a hair overlay

Two pairs of nearly new Witney blankets with blue
borders

A feather bed in clean linen tick, bolster, and 2 ditto
pillows

Two feather bolsters, and 3 ditto pillows

A 4ft birch frame washstand with marble slab

Seventy-one heavy brass stair rods

Large feather bed in linen tick

A 5ft iron Arabian bedstead with brass footrail, 3
halves of palliasses, wool overlay, feather bolster, and
2 ditto pmllows

Mahogany frame couch, covered in marone leather

Painted hanging wardrobe, deal table with drawer,
sponge bath, mahogany side bracket, and a east iron
frame drinking table (a.f.) with marble slab

Two bordered Brussels carpets

Large Brussels carpet, and 5 pieces to match

Carved walnut BEDROOM SUITE, comprising a 4ft
wardrobe, fitted with dress hooks, enclosed by a pair
of bevelled plate glass doors and deep drawer under,
duchesse diessing chest of 8 drawers with bevelled
swing glass over, ditto mirror wings at side, com-
panion colored marble top washstand, fitted with
drawers and cupboards, tile back and brass towel
rails at sides

Well made 4ft birch dwarf wardrobe, fitted with
shiding trays, enclosed by a pair of panel doors

Old English mahogany chest of 3 drawers, oak lined
with brass drop handles

A couch with loose hair stuffed squab, ditto bolster,
ditto pillow, covered in cretonne, and a bamboo boot
cupboard
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A carvel frame suibe, spring stuffed, upholstered in
saddle bags, comprising a couch, lady's and gent's
easy chairs, and 2 standard chairs

Mahogany and inlaid pedestal chamber cupboard, anl
a ditto chair with eane seat

A bordered velvet pile carpet, and pieces of Kidder-
minster carpet

Mahogany frame settee, spring and hair stuffed
upholstered in moroceo leather (leg a.f.)

A stained frame deal top kitchen table, kitchen fender,
iron cireular frame washstand with plug basin, water
can, 2 mahogany frame swing toilet glasses, mantel
board, T pieces of china toilet fittings, and a china
bed slipper pan

A bordered Brussels carpet, Oriental hearth rug, 5
ditto mats, 2 skin ditto, cushion, chair eover, leather
bag, and 10 pictures

A carved frame suite, covered in saddle bags, consist-
ing of a couch (a.f.), 2 easy chairs and 6 small chairs

Mahogany round table on claws, butler’s mahogany
tray and stand, hanging glass, folding chair with 2
cushions, covered in leather cloth, 2 vak frame stools,
covered in leather, and a walnut coffee table

Two rail back smoking chairs, butler’s mahogany tray
and stand, and a mahogany coffee table
A steel and ormolu mounted fender with standards,

set of ditto fire implements, and a brass mﬂunted
coal purdoninm and scoop

Chimney glass in gilt frame, plate 43 by 41

Four old carved mahogany Chippendale chairs (a.f.)

Ditto arm chair, and a standard chair

Mahogany round table, on pillar and claws

Mahogany cupboard, fitted with shelves, enclosed by
a pair of panel doors :

Large Indian pattern velvet pile car pet-

Very large velvet pile earpet in good condition
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Rosewood bracket, crumb brush and tray, brass waiter,
2 shells, 2 decanter stands, plated candlestick, 2
painted china plaques, 2 hanging baskets, 2 fans, 9
photos, 2 brackets, 2 brass chains, 14 gas globes,
pair of china spill vases, glass dish, finger bowl,
green deseert stand, cheese stand, 2 jugs, 3 candle-
sticks, tea pot, £ china plates, and 20 picces of dinrer
and tea ware

Green glass flower stand, 10 ormolu dish stands, part
of tazza, quantity of pipe cleaners, lavatory box, 2
candlesticks, 3 hour glasses, burnishing iron, winder,
2 baskets, 2 photos, 2 paraffin lamps, pen wiper, 17
chimneys, quantity of mounts, 6 glass vases, 10 glass
shades and globes, and a quantity of small electric
alobes

Four plaster figures, 4 easels, sliding screen stand,
pedestal, and a modelling stand
100 pieces of tea and breakfast ware, various, 4 jugs,

breakfast eruet, 6 moulds, 7 basins, pie dish, pepper
box, and 6 pieces of green dessert ware

Forty-two pieces of red and white dinner ware, and
40 pieces of blue and white ditto

Sixty-five pieces of dinner ware with blue border

Four eut decanters, 1 other, ruby ditto, pair of chifia
jardiniers, pair of china ewers, 5 gluss vases, 9 wine
glasses, sugar basin, salt cellar, shoe, bell, 5 napkin
rings, timepiece, 2 bronze paper stands, and a photo
frame

Twenty four yards of Wilton pile stair carpet

Three 5-fold screens, covered in leather cloth "

One ditto, and a 3-fold imitation leather ditto

Seven vols of the Illustrated London News, oak book
stand, and 4 covers

Six imitation ferns, roll of Indian matting, roll of
linoleum, 2-fold clothes horse, chair with perforated

seat, bamboo table (a.f.), iron fender, set of 3 chair
bedstead cushions with arms, mahogany bidet, fitted,

EI[ld a box ottoman
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Three pairs of damask window curtains, portiere
ditto, pair of bordered hlankets, crimson coverlid,
felt cover, 2 plush table covers, 2 ditto mats, sheet,
tray eloth, and 2 pieces of underclothing

Two groups of stuffed birds (one under glass shade),
2 horses hoofs, corkserew 3 knives, 2 butter pats, 10
bone spoons, 2 plush brackets, painted glass picture,
glass photo frame, photo, plate glass plateau, small
model, brush, 2 hand sereens, 2 table mats, colander,
box of dominoes and stereoscope slides, case of birds,
bell, 2 bronze ash trays, paper knife, ebonized ink-
stand, piece of marble, 2 timepieces, decanter stand,
writing case, umbrella, walking stick, 3 inkstands and
a box

A glass bowl on foot, 3 fairy lajaps, 8 finger bowls, 5
glass bottles, celery vase, salad bowl, 3 sugar basins,
J cake stands, 7 glass dishes, glass flower stand, 2
cream ewers, 4 salt cellars, and a glass jug

Thirty-four pieces of china and glass, 3 o1l paintings,
and 8 photo frames

Five pairs of boots

A case eontaining 24 knives and forks with ivory
handles

Anv old Sheffield plated cruet and 3 bottles

A galvanic battery in working order, and 2 pairs of
cut glass decanters

Pair of brass and bevelled glass wall mirrors

Twelve superior table knives, 12 cheese ditto, and a
carver and fork, silver mounted

A hall marked silver reading glass, 1 other, and an
opera glass

A gentleman’s umbrella, lady’s ditto, both silver
mounted, and a walking stick, fitted with spirit flask
and drinking glass

Three pictures on glass, 2 pairs of Staffordshire china
dogs (a.f.), 3 old china tea pots (1 a.f.), 31 pieces of
old china, 2 Japanese bottle covers, 2 vases (a.f.), 2

brackets with br ‘ushes, 2 ornaments, and 2 pieces of
glass (1 piece a.f.)
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A gentleman’s safety bicycle, fitted with pneumatic
tyres

A gent's cycle, * The Speed,” free wheel, plated rims,
Goodyear tyres, lamp, bell, pump, ﬁpm]nm"and pouch

IN CENTRE GALLERY.

A crimson ground bordered Brussels carpet, 10ft 6
by 9ft

Ditto, 12ft by 9ft

Drab ground bordered Brussels carpet, 3} yards by
3 yards

Four pairs of lace window curtains

Three pairs of ditto

Ten lace window curtains, and ¢4 dwarf ditto

Two pairs of long marone cloth window curtains,
trimmed with lace, and 6 plush valances

A burr-walnut washstand, and 6 pieces of fittings

Three pairs of cretonne window curtains, and 3 walnut
cornice poles

Pair of large heavy tapestry window curtains, and a
cornice pole

An old English mahogany bow front chest of 5
drawers, mahogany lined

A gentleman’s 5ft 6 old English mahogany wardrobe,
fitted with sliding trays, enclosed Ly a panel door
and 4 drawers under

An old Epglish mahogany frame swing toilet glass,
fitted with 3 drawers, and a ditto tray top table on
pillar and claws

Mahogany Chippendale double chest of 8 drawers, oak
lined

Mahogany and inlaid boot eupboard with panel doors

Mahogany and inlaid bow front chest of 5 drawers
with brass drop handles, oak lined

Pair of old mahogany and inlaid frame toilet glasses
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A 4ft 6 iron and brass French bedstead, patent wire
spring mattress, 4ft 6 overlay, feather bolster, and 2
ditto pillows

Seven blankets

Large feather bed in linen tick, bolster and 2 pillows

A capital mahogany chest of 3 long drawers, top fitted
with sliding trays and small drawers

Well made 6ft 6 MAHOGANY WARDROBE, fitted
with sliding trays, drawers and dress hooks, enclosed
by a pair of panel doors and plate glass eentre ditto

A 3ft 6 brass and iron French bedstead, palliasse, hair
overlay, and 2 feather pillows '

A 3ft 6 ditto bedstead, palliasse, feather bed, and a
ditto pillow

Four large blankets, and a Marcella quilt

A 4ft 6 iron and brass French bedstead, palliasse, 2
wool overlays, and a feather bolster

Large size feather bed in clean linen tick

Well made mahogany night commode with pan, cup-
board and marble slab over

Mahogany chest of 5 drawers with columns in front

A 3it 6 duchesse mahogany dressing table with
drawers and glass over, and the companion washstand
with marble slab

Mahogany chest of 5 drawers

A 3ft satin-walnut dressing table with drawers and
glass over

Mahogany chest of 5 drawers with commode fronts,
oak lined

Two polished brass fenders, 2 sets of brasses, and a
pair of fire dogs

A bordered velvet pile earpet, 12ft 6 by 9ft 6

A 4ft WALNUT WARDROBE, fitted with drawers,
enclosed by a silvered plate glass door

A 3ft 6 birch dressing chest of 4 drawers with marble
slab and swing glass over
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Birch chest of 3 long and 2 short drawers

A 6ft well made MAHOGANY WARDROBE, fitted
with dress hooks, centre fitted with sliding trays
drawers under, enclosed by a pair of panel doors,
and a plate glass centre ditto

A 4ft mahogany frame washstand with marble slab

A satin-walnut frame half-circle washstand with
marble slab, mahogany chamber cupboard with
marble slab, and a towel horse

A satin-walnut shaving stand, fitted with drawer,
c:pboard and bevelled swing glass

A Chippendale overmantel, fitted with solid top,
shelves and shaped bevelled glasses

A good quality bordered crimson and blue ground
flower pattern Wilton pile carpet, 13ft 6 by 11ft, and
under felt for same

Handsome bordered seamless Axminster carpet, old
gold ground, 14ft 3 by 10ft 10

A carved frame overmantel, fitted with bevelled plates
and shelves for china

A satin-walnut bed chamber suite, consisting of a 3ft
wardrobe with drawer, enclosed by a bevelled edge
plate glass door, dressing chest of drawers with
ulass over, washstand with chamber cu pboard under,
2 drawers, towel rails, marble slab, tile back, and 4
cane seat chairs

A white enamelled OVERMANTEL with shelves and
b Levelled edge plates

Well made 7ft ash wardrobe, fitted with dress hooks,
sliding trays and drawers, enclosed by a pair of panel
doors and plate glass centre ditto

A 4ft 6 ditto pedestal duchesse dressing table, fitted
with drawers and swing glass over, and the com-
panion washstand with marble top and tile back

Ash towel airer, 3 chairs with cane seats, and a
pedestal chamber cupboard
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A 5ft 3 carved mahogany Chippendale style BED
CHAMBER SUITE, comprising a wardrobe, fitted
with dress hooks, enclosed by a pairof bevelled plate
glass doors, ditto mirrors in centre, 4 drawers under,
duchesse dressing chest of drawers with bevelled
swing glass over, ditto swing mirrors at sides, wash-
stand with marble top, ditte back, cupboard under,
towel airer, 3 chairs and a pedestal cupboard

A 4ft strong ivon French bedstead with brass rails and
spindles, box spring mattress, top overlay, feather
bolster and 2 pillows

A mantel-piece glass 1 mahogany frame, plate
39 by 24

A 3ft brass rail French bedstead, box spring mattress
top overlay, bolster and pillow in extra case

A 5ft 6 well made Spanish MAHOGANY WARD-
ROBE, fitted with dress hooks, sliding trays and
drawers under, enclosed by a pair of panel doors and
plate glass centre ditto

Large dark ground bordered DBrussels carpet, Z4ft 6
by 13ft 6

A green ground bordered Brussels carpet 14ft 6 by
14ft 6, and a grey underfelt for ditto

Carved satin-walnut BED CHAMBER SUITE,
comprising a 4ft wardrobe, fitted with dress hooks,
enclosed by a pair of bevelled plate glass doors,
drawer under, duchesse dressing chest of drawers
with bevelled glass over, ditto side wings, washstand
with marble top, tile back, cupboard under, and
towel rails at side

A 5ft all Brass Ivaniax Bepsteap with extending
footrail

Pair of extra wide cretonne window curtains with
pink lining and a long piece of drapery

Pair of blue ditto, long piece of drapery, bag of
feathers, and a down quilt
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A carved mahogany Chippendale style BED CHAM-
BER SUITE, comprising a 6ft wardrobe, fitted
with dress hooks, enclosed by a pair of bevelled plate
elass doors, centre fitted with cupboard, enclosed by
a pair of panel doors, b drawers under with brass
drop handles, double pedestal duchesse dressing table,
fitted with drawers, bevelled swing glass over and
ditto side wings, double pedestal washstand with
marble top, ditto back, mirror over, towel airer, and
3 chairs, covered in tapestry

Pair of 3ft 6 heavy BRASS TWIN BEDSTEADS
with extending footrails, 2 box spring mattresses, 2
top overlays, 2 feather bolsters, and 2 large feather
pillows in extra white cases with lace borders

Handsome double set of china toilet fittings, painted
in flowers, 10 pieces (2 pieces a.f.), and a water
bottle and glass

An old English mahogany and inlaid chest of 3
drawers, oak lined with brass handles

An old English mahogany and inlaid Sheraton dress-
ing glass, fitted with 3 small oak lined drawers

An old English mahogany shield shape dressing glass,
fitted with 2 drawers

A bft massive Brass Itaviaxy BEpsteAD with extend-
ing footrail, patent wire woven spring mattress, and
a thick bordered top overlay

Well made 4ft mahogany and inlaid SHERATON
BED CHAMBER SUITE, comprising a wardrobe,
fitted with dress hooks, enclosed by a bevelled plate
glass door and drawer under, duchesse dressing table
fitted with drawers and bevelled swing glass over,
washstand with marble top, tile back, eupboard
under, towel rail at side, and 2 chairs with cane seats

Mahogany and inlaid bow front chest of 5 drawers,
oak lined with brass drop handles
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A 3ft carved mahogany Chippendale style centre table
with stretcher under

Ditto show table with glazed top and sides, with fret-
work gallery under

Handsome carved mahogany Chippendale style over-

» mantel, fitted with a large bevelled centre plate and

shelves for china

A 2ft ditto ehina eabinet, fitted with shelves, enclosed
by a glazed door, drawer and bevelled plate glass back
A chimney glass in ditto frame, plate 39 by 24

A T-octave full trichord iron frame upright GRAND
PIANOFORTE in burr-walnut ease, by ASCHERBERG

A carved walnut frame suite, spring stuffed uphols-
tered in crimson velvet, comprising a couch, gent’s
easy chair and 6 standard chairs

A Tft 6old English mahogany double pedestal side-
board, fitted with cupboards, enclosed by panel
doors and drawers

A wild cat skin rug, lined

An elegant ebonized amboyna-wood and marqueterie
CHINA CABINET, fitted with 2 drawers in the
frieze, enclosed by a pair of glazed and a pair of
panel doors, surmounted by a lofty bevelled plate
glass back, decorated with Sevres plaques and ormolu
mounts

A T-octave trichord COTTAGE PIANOFORTE, by
ErArD, in handsome carved burr-walout case with
candle sconces

An oval top plate glass mirror, in gilt frame, 62 by 53

An Indian teak-wood dinner wagon

An old carved black oak grandfather’s hall cleek

Fine 3-light brass hanging chandeliex

337 Walnut and inlaid work table with revolving and

.r':"'ll..
L

folding top, inlaid for backgammon and well under
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Ditto lot

A GRANDFATHER'S EIGHT-DAY CLOCK in
mahogany Chippendale case with brass dial

An antique mahogany 2-flap table on club feet

of stone work for ditto

| Might OAK WALL PANELS, éfmﬁl by 5ft 31, in
all 290ft 6 -V Reaale Ly 4

pieces of ditto, M-& lr}' 3ft 3, and b ditto,

6ft 103 by 2ft 3, in all 122ft

An old English rosewood and inlaid semi-eireular
folding top card table, inlaid for chess

A curious shape steel and copper umbrella stand, and
an ebonized pedestal with ormolu mounts

Five old blue Delft vases and 4 beakers

Two old blue and white ginger jars, 2 ditto bowls,
2 vases, and an Oriental jug

——

An old iron gate, 7ft high, by 4ft 9 wide, and 3 pieces

\iiﬁ "ruﬁ

G
ﬁ"ﬁ?‘}

A blue Delft octagon shape vase and cover, colored

Delft beaker, 4 blue Delft dishes, and a blue Oriental
tea bottle

An old English china tea seivice, 19 pieces, and 2
cream ewers

Very curious old hobby horse

An old oak and inlaid chest

Ditto with carved panel front

A Louis XVI. toilet glass in mahogany and brass
mounted frame with drawer

An old English mahogany and painted tray top table

An old Queen Anne china eabinet with glazed door

Mahogany and inlaid Sheratou writing table with 3.

drawers and brass handles
An old English painted cctagon shaped table with
stretcher below

394 A grandfather’s clock in old oak case
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A very fine pair of ﬂla} Dresden eandelabra

Three armorial Lowestoft plates

Six very fine cut glass ice plates, and 2 pairs of eut
glass goblets

An old English tea aeﬁivﬁ Oriental pattern, 6 cups
and saucers, 2 bread atd butter plates, sugar basin,
slop basin, and a []lI!rE jug

Three miniatures on ivory “~ Queen Elizabeth, Nell
Gwyn and | other, i ormolu frames

Set of 4 quartette tﬁ.hl&ﬂ; beautifully inlaid

A VERY FINE CLOOUK on carved stand, striking
hours, half-hours and qu'ul:en, with Lalendar showing
the days of the month ~— This is a ver}* 1mp-}rtant
work i g

Pair of old English ahmd, wine coolers with covers
and liners, painted 1:##,-,11?&13 {al.)"

Pair of Japanese bronze vases with birds, &e.

A grandfather’s eclock “.\fﬁith brass dial in Japanese
case o

Three large mahogany and marqueterie panels

A Landseape in gilt fedéme by Nasuyrn

Pair of engravings, afseeMorland, in black and gilt
frames, and 1 other in wilt Erame by Bartorozzr

Pair of colored engrﬂ}lq_é.s, by Srtormarp, Boy and
Pigs, after Morland, cud 1 other

Pair of colored picturéa’;‘%after Baxter, and an old _
colored engraving of thé{ieneral Post Office :

Set of 4 eolored print&éﬁ?rﬁraits, 2 circular ditto,
after Morland, and | bt‘i‘mi* in black frame

An anthue Persian rug, Bfﬁ'S by 4ft 5

A Persian rug, 5ft by 3tt 5

Ditto, 5ft 7 by 3ft 4

Pair of bronze lamps mt.h glass reservoirs, and a
pair of china ditto with bronze meunts
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